

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌焕新。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。
新华社发

国际

俄政府飞机抵华盛顿 接回俄外交人员

新华社莫斯科6月28日电 据俄罗斯媒体援引“24小时飞行雷达”网站数据报道,俄政府一架飞机27日在美国华盛顿降落。俄外交部发言人称,这架飞机是为了接回俄外交人员,并表示这不是驱逐出境的问题,而是美方对俄在美机构工作设置限制。

美国国务院发言人马修·米勒当天早些时候宣布,美国政府允许俄方派一架飞机前往美国接回结束在美工作的俄外交官。美方希望俄方也能允许美国政府派飞机接回其驻俄外交官。

经济

汽油柴油价格上调

据新华社北京6月28日电 国家发展改革委28日发布消息,根据近期国际油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年6月28日24时起,国内汽油、柴油价格每吨均提高70元。

本轮成品油调价周期内,国际油价小幅上涨。国家发展改革委价格监测中心预计,短期来看国际油价仍将以震荡运行为主。

突发

日本两战机相继迫降

据新华社东京6月28日电 日本青森县政府28日说,日本航空自卫队两架F-35战机当天下午迫降青森机场。

据当地媒体报道,这两架战机隶属于航空自卫队青森县三泽基地,分别于当地时间15时35分和15时40分左右相继迫降青森机场。两架战机上各有一名自卫队员,两人均未受伤。迫降原因暂未公开。



时事动态关注微博

时政

外交部发言人表示:希望国际原子能机构秘书处—— 不为日方核污染水排海方案背书

据新华社北京6月28日电 外交部发言人毛宁28日表示,中方希望国际原子能机构秘书处秉持客观、专业、公正原则,拿出一份经得起科学和历史检验的评估报告,不为日方核污染水排海方案背书。

当日例行记者会上,有记者问:近日,韩国媒体报道称,匿名知情人士称日本政府提前获得了国际原子能机构

福岛核污染水处置技术工作组最终评估报告草案,并提出实质性修改意见,对最终报告结论施加了不当影响。日本官员给了机构秘书处工作人员100余万欧元。请问中方对此有何评论?

毛宁表示,中方高度关注有关报道。日本政府有责任对相关报道给出令人信服的解释。国际原子能机构秘书处也应该作出回应。事实上,报道加剧了

国际社会对日本核污染水排海的担忧,人们有理由质疑国际原子能机构技术工作组最终评估报告结论是否公正客观。

毛宁表示,中方希望国际原子能机构秘书处秉持客观、专业、公正原则,充分尊重和采纳技术工作组各方专家意见,拿出一份经得起科学和历史检验的评估报告,不为日方排海方案背书。国际社会将拭目以待。

人物

被劝推拿才是出路的盲人女孩 成了全国首位视障播音硕士

6月28日,中国传媒大学举办2023届毕业典礼暨学位授予仪式。全国首位视障播音硕士董丽娜被该校党委书记廖祥忠搀扶着走上台发言,现场中传同学纷纷起立鼓掌。她用手轻抚着讲台上的盲文,自信大方的发言令人触动。董丽娜患有先天弱视,10岁时彻底失明,但她以97.8分的成绩拿下普通话一级甲等,还参加全国性的朗诵比赛获二等奖,并在中央人民广播电台直播间担任嘉宾主持。

老师曾说推拿是唯一的出路

据央视新闻消息,董丽娜出生于辽宁大连,患有先天弱视的她在10岁那年彻底失明。在大连盲聋学校,董丽娜完成了义务教育阶段所有课程,并利用课余时间读完了馆藏的几百本盲文书籍。

后来,董丽娜进入大连市盲人技术学校学习中医推拿,毕业后在一家按摩店从事盲人按摩工作。董丽娜回忆,刚上盲校时,老师就对她和同学们说,“你们一定要好好学习推拿,这将是你们以后唯一的出路。”对此,董丽

娜很困惑,“为什么所有人都只能做同样一件事情,去过同样一种人生?人生怎么能刚刚开始就被宣判了结局?”

2006年,董丽娜偶然获得了学习播音朗诵的机会。她辞去工作,孤身一人来到北京。第一次上播音主持课,董丽娜便被深深吸引了,“第一次知道原来声音具有这么大的吸引力!”

从那以后,董丽娜爱上了播音,每天除了睡觉,几乎所有时间都在摸着盲文练习发音。2007年6月,董丽娜以97.8分的成绩,获得了一级甲等的普通话等级证书。2010年,她在一场全国性的朗诵大赛中拿下二等奖。

后来,董丽娜作为总台《丽娜品读时间》栏目的主持人,将文字化作声音传入千家万户,“读书曾带给我的快乐,我也想通过声音传递给更多的人。”

她希望能够有机会走上教职

为了更加系统地学习播音主持、提升专业水平,她报考了中国传媒大学的研究生。2020年7月,董丽娜考入中国传媒大学播音主持艺术学专



董丽娜

业,攻读学术型硕士学位。

结合自己的生活体验和独特视角,董丽娜选择了口述影像作为硕士学位论文的切入点。现实生活中,视障人士在享受文化成果时会遇到健视者不曾设想的障碍,口述影像成为视障群体得以享受公共文化的方式。

撰写论文时,董丽娜总会想到当年在盲聋学校小小的图书馆里阅读的自己。那时,盲文书籍还不够丰富,不能完全满足她的求知欲。而现在,得益于科技的进步,许多视障者已经可以在生活中借助信息无障碍技术使用部分互联网产品。“视障群体的文化艺术需求应该更多地被看见。”

未来,董丽娜希望能在语言艺术的教学和创作方面继续深耕。“我希望能有机会走上教职,做一些教学工作,把学到的东西跟别人分享。也想通过创作更多作品的方式去跟别人交流,引发更多的共鸣。”

据央视新闻、《新京报》